臺北市私立大同高級中學新聞稿

請轉交文教記者

單位:臺北市私立大同高級中學

地址:臺北市中山區中山北路三段 40 號

業務聯絡: 教務處國際教育組 池喜組長 (02)2585-8785 轉 411

新聞聯絡:學務處 曾文正主任 (02)2585-8785 轉 201

【發稿日期:113年5月6日】

【主題:私大同國際教育成果新里程碑-技職科台加雙聯學制簽約儀式圓滿落幕】

【臺北報導】私立大同高級中學在加拿大卑詩省第73區教育局國際部主任Ms. Krsitin Engleson 與眾多貴賓的見證下,與加拿大卑詩省第73學區教育局 School District No. 73 (Kamloops-Thompson)再次簽署「加拿大高中2+1課程」合作備忘錄,讓113學年度起,本校學子不分普通科和技職科,皆能透過台加雙方共同開辦課程,促成國際學術交流,提供本校學生更多元的升學選擇,並提升學生們語言能力與拓展國際視野。

校長孔令明表示,台灣加拿大高中 2+1 課程的簽署對於私立大同高級中學深具意義,特別是校內有意出國升學或是增強英語能力的莘莘學子,尤其在當今國際競爭時代,除了提供多元展能的學習機會,更要積極用心培育未來人才。

因應 12 年國教的整體系統性規畫及 2030 雙語國家的目標,與加拿大駐台北貿易辦事處及卑詩省教育局締結合作,於 2023 年 2 月 17 日第一次簽訂合作備忘錄,以共同執行加拿大高中 2+1 課程,讓本校普通科學生在臺灣就讀高中之際,亦可利用周末修習 2 年的加拿大高中線上課程,第 3 年前往卑詩省甘露市完成高三課程,透過雙方學分抵免獲世界認可的加拿大高中學位,順利申請優秀的海外大學。然而,私立大同國際教育不止步於此,2024 年 4 月 30 日,本校再度與加拿大卑詩省第 73 學區教育局簽署合作備忘錄,此次更擴大推動職業類科包含資處及資訊科的學生,於新的學年度起,皆能有機會參與台加雙聯課程取得雙文憑,未來至海外深造。

孔校長也表示,加拿大高中 2+1 課程的計畫正深化了本校的國際教育發展。這個計畫不僅幫助有志國外求學的學生,更是一步步地邁向教育部國際教育白皮書的願景,並落實 2030 年雙語國家政策的目標。